

第241章 对于任何事，做好最坏的打算本就是我的风格(1/4)

投推荐票上一章←章节目录→下一页加入书签

每日推荐：男人三十李新年顾红，被老乞丐巨大肮脏粗暴破苞，妖孽小姐太嚣张小说全文免费阅读，快穿：攻略直男大佬笔趣阁，少年杯酒意气长，东方算命网，苏熙凌久泽《婚后心动：凌总追妻有点甜》，可怜的社畜周颂笔趣阁，重生之乡村如此多娇陈猛谢盈盈，一身死气的我，只好迎娶女帝

“星灵？”

“泽格虫族的万世仇敌？”

“正在全宇宙寻找和追杀？”

“上任主宰死在了它们手中？”

“进化出了太空物种就有可能被发现？”

“进而就会被循迹找到？”

看着光束显示的几行字，楚凡不禁陷入了沉默。

心下倒没有丝毫慌乱，更没有因此担惊受怕，他也不可能因为一条不知真假的警示就惊恐失措。

此时此刻，他所想的，是这条警示的内容所蕴含的信息量，以及由此而延伸出的更深层次信息。

比如，星灵族的实力强弱。

又比如，背后究竟是谁？对方的真实意图是什么？

沉寂的气氛持续了许久，另一副通讯画面里的智械领袖才忍不住开口道：“虫族主宰，我知道你现在可能在想这个幕后者这么做的目的和这条警示信息的真假，但这些其实并不重要，我想，不管真假，你都应该提前做些准备，以防万一。”

“当然，无论真假，或者权且当做是真的，以备万全总没错，对于任何事，做好最坏的打算也本就是我的风格。”

琢磨了一番，楚凡抬目道：“况且，有了人族舰队这个意外的前车之鉴，差点致使无法挽回的灾难性后果，所以没有太空力量保障的克兰达夫星已不适合作为老巢，就算没有这条警示中的星灵族，我也会让沃克带着妹妹的尸首尽快撤离，这也是我此次通讯联系的主要目的。”

说完，楚凡看向沃克。

“回主宰，在当初触发这条警示信息后，我并没有中止工蜂吞噬地下室里的矽晶矿。”

沃克马上禀报道：“不出预料，地下室储存的矽晶矿，应该刚刚足够我族母舰的诞生，不过由于主宰那边孵化了母舰，这边的工蜂只能进化为孵化场生物旗舰，因此，矽晶矿的数量还剩余一半，根据莉莉丝的预算，孵化场生物旗舰培育到现在，距离进化完成大概还需要十几天，剩下的半数矽晶矿，当时我放弃了进化第二只孵化场生物旗舰，打算等第一只生物旗舰进化完毕，将这些矽晶矿用于孵化太空战虫，增加旗舰的战斗力。”

“嗯，不错。”

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)